

去年京医通总挂号量超1620万

同仁医院最“热”占180余万 首儿所次之为177万 积水潭医院以173万居第三

本报讯(记者李洁)2017年通过京医通挂号就诊的患者超过1620万人次。与此同时,通过京医通挂号的8大市属热门医院排行榜出炉。同仁医院、首儿所、北京积水潭医院的挂号量分列本市前三位。

3月12日,可以为患者提供挂号、就诊缴费、检验结果查询等全方位诊疗服务的京医通平台,公布了2017年就医数据报告。

去年总挂号量超1620万

目前,全市已经有28个市属医院院区、21家市属医院入驻了京医通服务平台。2017年全年,京医通平台总挂号量已经超过1620万,是2016年的3.67倍,挂号量已经占医院全部挂号量的一半。

此外,平台累计服务人数3500余万,包括挂号、取号、缴费、客服等服务。微信关注用户累计566万,年增305万;平台注册用户345万,年增238万。自助

机服务人次1800万;年访问量4.2亿。

挂号八大热门医院出炉

根据平台的挂号数量统计,八家医院最为热门。排名中,同仁医院、首儿所、北京积水潭医院分别以180余万、177万多、173万多稳居市属医院前三位。此外,北京朝阳医院、北京安贞医院、宣武医院、北京友谊医院、北京中医医院分列第4至8位。

此外,各大医院开展的专病专症门诊普遍受到欢迎。佑安医院的艾滋病专病专症门诊、首儿所的哮喘专病专症门诊、安定医院的抑郁症专病专症门诊服务量排名前三位。

“小患者”看皮肤科最多

在大数据统计中,三个年龄段的患者就医最频繁:0至6岁婴幼儿;28至35岁患者中产检就诊比重大;还有就是54至60岁老年患者、慢病患者。

其中,儿童患者到皮肤科就诊最多,0至9岁患者中看皮肤科的占到了36.64%。中老年人最常去的科室是心内科,这一科室就诊人群比例在50岁以上就医人群中超过了35%,其中80至89岁就诊人群中更是高达38.41%。

近三成是外地患者

京医通服务平台数据显示,2017年外地患者就诊比例为28%。且北京周边省份来京就医患者较多,河北患者最多,占比达到了27.6%,内蒙古位列第二,占比8.6%。

此外,通过数据分析,京医通提醒公众,不少市属医院妇产科号源并不是很紧张。比如佑安医院、世纪坛医院、朝阳医院以及地坛医院顺义院区等四家医院的妇产科,在开诊当天挂不满号的情况超过九成。

在儿科方面,北京清华长庚医院、世纪坛医院、朝阳医院西区、妇产医院东院区、安贞医院等号源都相对好挂。

热门医院排行榜

- | | |
|---------|--------|
| 1 同仁医院 | 2 首儿所 |
| 3 积水潭医院 | 4 朝阳医院 |
| 5 安贞医院 | 6 宣武医院 |
| 7 友谊医院 | 8 中医医院 |

京医通平台

2017年总挂号量:
超1620万
(是2016年的3.67倍)
累计服务人数:
3500余万
外地患者就诊比例:28%



制图/李明



数百只天鹅 做客野鸭湖

随着气温回升,大批候鸟陆续飞抵北京延庆野鸭湖湿地及官厅水库。3月12日上午,记者在野鸭湖湿地及官厅水库南岸,西岸看到,数千只候鸟及上百只天鹅在水中栖息。

野鸭湖位于北京市延庆区西北部,1955年建成官厅水库,形成巨大的人工湖泊湿地。野鸭湖湿地自然保护区是北京最大的湿地自然保护区,也是唯一的湿地鸟类自然保护区。目前,官厅水库70%的湖面已经融化,大批候鸟来到这个“中转站”栖息。

野鸭湖湿地候鸟观测员方春介绍

说,截至3月12日上午,在官厅水库水域及野鸭湖湿地,估计天鹅的数量为500只左右,分散在各个水域。其中,野鸭湖湿地公园观测到的天鹅有60余只,灰鹤、绿麻鸭等近万只。

进入四月后,灰鹤、斑嘴鸭等候鸟将进入繁殖期。方春告诉记者,近年来,官厅水库周边自然环境及水质得到了极大改善,湿地及水库成为天鹅、大雁、灰鹤等多种鸟类南北迁徙的理想栖息地。

图为天鹅在水库栖息飞翔

文并摄/记者 田宝希

朝阳不动产登记 七旬老人享“绿色通道”

本报讯(记者蒲长廷)3月12日,记者从朝阳区获悉,全市不动产登记业务量最大的朝阳区不动产登记事务中心已在朝阳区红军营东路甲8号开设新大厅,并于今起正式开放。新的登记中心设有142个对外服务窗口,比老中心增加近一倍。此外,年满70周岁、怀孕五个月以上孕妇等可享受“绿色通道”办理业务。

记者在现场看到,由于上周朝阳区不动产登记事务中心实施搬迁调试,暂停对外办理业务,不少市民赶在今天新址开放“扎堆”办业务。新的登记中心分为两层,有ABC三个区域,并且标注了不同颜色,办理业务的市民可以一眼看出所办理业务的区域。

该中心的叫号系统随时播放,办理业务的市民在取号后可以直接到相应区域等候。办理解押、领证等业务在一层C区,绿色通道也在该区域。二楼被分为A区和B区,A区办理一手房、二手房转移等业务,B区办理继承遗赠、夫妻更名、抵押登记、房改售房等业务。在每个办理业务的窗口前,设置有摄像头和话筒“一体机”,直接安装在窗口上,方便业务员实时核对办理人信息,保证实名办理

业务。

此外,记者注意到,在人工发号4窗口和一层办理业务C区,设有“绿色通道”,年满70周岁以上老年人、残疾人、现役军人、怀孕五个月以上孕妇,携带有效证件等就可以享受排号、办理业务“绿色通道”。

据现场工作人员介绍,新大厅建筑面积8000余平方米,共设置对外服务窗口142个,比老大厅增加近1倍。设置等候座位900个,比老大厅增加近5倍。新大厅设置填单台共7处、饮水机2处,并增加电视、叫号显示屏等便民设施,能为申请人提供更加舒适的办公环境。

记者了解到,办理业务的市民可到“不动产登记事务中心预约平台”提前预约,系统每周四早八点开始发放下一周的预约号,遇法定节假日顺延。此外,预约系统的开放时间是每天的早8点至晚8点,在此期间,均可注册、录入。

据了解,今后,新大厅简称为来广营大厅,可办理所有不动产登记业务。原来的老大厅将被称为石佛营大厅,仍保留办理不动产登记资料查询、符合绿色通道条件的二手房自行成交登记业务。

互联网金融完善金融监管 元宝365 合规中谋发展

从2014年至今,互联网金融已经是第五次在重要会议中正式提及,防范潜在的风险积聚,守住不发生系统性金融风险的底线成为互金行业发展的关键点。完善监管的目的是推动行业健康发展,互联网金融发展的主基调仍是合规。在监管

验收阶段,互联网金融从银行存管、小额分散一路走来,备案已经成为最后的关卡。

而经历过快速发展、行业自律、监管整顿的互联网金融行业,逐渐步入高质量发展的新阶段。作为一家服务于实体企业的互联网金融平

台,一直恪守合规发展的底线。在监管整改下,元宝365从15年上线江西银行存管,到获批ICP经营许可证,从官网上线信息披露页面,到接入中国互联网金融协会登记披露服务平台,相继落实多项合规要求显现出平台合规的进程与决心。

随着行业步入健康有序的发展轨道,元宝365将继续坚守稳健合规的发展路线,严防金融风险,为用户提供优质高效的金融信息服务的同时,服务于实体企业,平稳推进农村金融与普惠金融的发展。

中银基金:养老目标基金启航 公募基金助力个人养老大有可为

中银基金认为,养老目标基金的推出对于公募基金行业服务养老金制度建设有里程碑式的意义,也将成为

养老金第三支柱的核心产品。中银基金是行业闻名穿越牛熊的“长跑健将”,资产管理规模多年稳居行业前

十。为响应号召,中银基金将开发申报目标日期策略和目标风险策略FOF产品,加强风险防控能力建设,努力

个人养老投资者创造良好表现、为我国养老金第三支柱建设贡献力量。

投资有风险,入市需谨慎